Vanuit de media begreep ik dat de buslijn 103 (Monnickendam - Purmerend tramplein) aangepast wordt, wegens klachten met de overstap op de treinverbinding.
Mijn vraag is of hierbij ook rekening is gehouden met de reizigers die vanuit Marken naar Purmerend reizen. Deze reizigers hebben met de huidige dienstregeling 4 minuten overstap tijd in Monnickendam. 
Wanneer deze bus 2 minuten eerder vertrekt, zou er geen probleem zijn, maar meer dan 2 minuten geeft problemen voor de overstappers. Hierbij houd ik ook rekening met een eventuele vertraging/op onthoud tijdens de rit  naar Monnickendam Swaensborch.
Wanneer de reizigers vanuit Marken deze aansluiting missen, moeten zij een half uur in de kou staan wachten. Zoals bekend zijn er op de route door Monnickendam, naar de halte Grote  Kerk /Bernardlaan, geen abri hokjes. Deze reizigers zullen dus in de kou, wind en regen staan.
Een andere overstap mogelijkheid is halte het Schouw. Maar voor mensen die moeilijk ter been zijn, is dat een flink stuk lopen. En dit ook door open gebied, waarbij geen beschutting is van bomen/huizen/e.d.
De treinreizigers staan overdekt en kunnen goed schuilen tegen de weersomstandigheden.
Vanuit eerdere wijzigingen bij (toendertijd) Arriva, zijn deze tijden elke keer weer aangepast op de aankomst tijden van de bus vanuit Marken. Zodat er een goede overstap mogelijkheid was.

Ik hoop dat u in de overweging om deze bustijden aan te passen, ook rekening heeft gehouden met de mensen die wel tevreden zijn over de huidige tijden.
De reizigers vanuit Marken doen er gemiddeld een uur over, om vanuit de woonplaats in Purmerend te komen. Met de auto  is dit een ritje van hooguit 20 minuten.
Het ziekenhuis van Purmerend (Waterlandziekenhuis) is het ziekenhuis  waar de inwoners van  Marken op aangewezen zijn, dus er is een belangrijke binding met Purmerend.

Vragen aan de buschauffeur om de bus te laten wachten, is geen optie.  Vaak kunnen zij onderling geen contact met elkaar hebben en waardoor de aansluiting met de 103 niet gehaald kan worden. Ook zal de treinaansluiting voor de reizigers uit Purmerend alsnog gemist worden.
